

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

38498 *Anuncio del Hospital Clínic de Barcelona relativo a la corrección de errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente de contratación Acuerdo Marco para el suministro de equipos de imagen endoscópica.*

La Unidad de Contratación del Hospital Clínic de Barcelona comunica que, en relación al anuncio (Expte. 17/0038) publicado en el BOE número 113, de 12 de mayo de 2017, manifiesta que:

Se ha identificado el siguiente error respecto al Pliego de Prescripciones Técnicas, que se corrige:

APARTADO 3.- REQUERIMIENTOS TÉCNICOS

3.1 Características técnicas generales y específicas:

Punto 3. Fuente de luz:

Donde dice: "Lámpara de luz fría Xenon con potencia a definir por la aplicación concreta".

Ha de decir: "Lámpara de luz fría con potencia a definir por la aplicación concreta".

Se amplía la fecha límite de presentación de documentación hasta el día 29 de junio de 2017, a las 14 horas. La apertura de sobres B queda modificada y se realizará el día 5 de julio de 2017 a las 12:20 horas.

Barcelona, 14 de junio de 2017.- Albert Fernández, Técnico de la Unidad de Contratación.

ID: A170047871-1